Quadrilátero convexo inscrito
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Considere um quadrilátero qualquer inscrito numa circunferência. Vamos definir as condições para que isso aconteça.
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Veja que [image: image4.png]


 é um ângulo inscrito na circunferência e, por isso, o arco [image: image6.png]BCD



 mede o dobro de [image: image8.png]


. Pensando de modo análogo para o arco BAD descobrimos que mede o dobro de [image: image10.png]


.

Como a soma dos dois arcos é 360º podemos dizer que:
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Agindo do mesmo modo para o outro par de ângulos opostos do quadrilátero:
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Ou seja, para que um quadrilátero possa ser inscrito numa circunferência seus ângulos opostos precisam ser suplementares:
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